Издается с 1931 года

2015 года

Местная власть

Десятилетний «марафон»

стр. 2





Уважаемые работники почтовой связи!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днём российской почты!

За свою более чем 300-летнюю историю почта России прошла большой и сложный путь развития. Сегодня, в условиях растущих потребностей клиентов,

работники российской почты стремятся повышать качество оказания услуг, их надежность и конкурентоспособ-

Для отдаленных населенных пунктов отделения «Почты России» зачастую становятся основной связью с внешним миром. Благодаря усилиям почтовиков южноуральцы получают долгожданные письма от родных и близких. посылки и переводы, печатную периодику, а многие пожилые люди — пенсии.

Примите слова благодарности за ваш труд и пожелания здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям! Администрация губернатора

и Правительство Челябинской области

Уважаемые работники Почты!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Ваша работа, несомненно, нужна и востребована. Это тем более очевидно в условиях нашего сельского района с большим количеством сел и деревень и в значительной удаленности от районного центра.

Успехов вам в работе, благополучия! Администрация района, районное Собрание депутатов

Поздравляем!!!

Уважаемую коллегу **НАСОНОВУ**

Наталью Федоровну поздравляем с юбилейным днем рождения!

Желаем Вам здоровья, счастья и уюта

Достатка в доме и тепла И чтобы беды и болезни Вас не коснулись никогда. Пусть неудачи и печали Дорогу радости уступят,

Чтоб никогда Вы не скучали И были с теми, кто вас любит. Пусть этот день не будет в тягость, А принесёт вам только радость, Исполнит все мечты, желанья, Согреет лаской и теплом, Не даст войти болезни в дом, Пусть счастье светит в вашем доме

Живым и ярким огоньком! Коллектив редакции газеты «ОИ»

ДМИТРИЕВУ Надежду Александровну

поздравляем с юбилеем!

Пусть эти цифры — пять и пять Вернут Вас в молодость опять! А мудрость Ваша пусть всегда Как путеводная звезда Всем светит, помогая жить. ЛЮОИТЬ, ВСТРЕЧАТЬСЯ И ДРУЖИТЬ, Не забывать своих друзей Желаем Вам! И поскорей Оставить в прошлом все заботы, Болезни, горести, невзгоды. Пожить немного для себя,

Себя любимую любя!!!

Коллектив редакции газеты «ОИ»

Дорогих ПОЛТАВСКИХ Александра Егоровича и Анну Сергеевну поздравляем с 50-летием

совместной жизни!

Такие даты празднуют не часто, Но коль пришла — сей день встречать пора, Мы от души желаем много счастья, А с ним — здоровья, бодрости, добра!

Семья Фризен



■Летний отдых



Закончилась смена — пора расставаться. «Селфи» — на память

Незабываемым, полным впечатленийи радости стал июнь для школьников района, отдохнувшихв первую сменув ДОЛ (детском оздоровительном лагере) «Орленок».

Девять путевок было выделено на район, и ребята, на «отлично» закончившие очередной учебный год, отправились в поистине сказочное путешествие. Кто-то из них впервые оторвался от родительской опеки и почувствовал, что такое самостоятельность, кому – то не впервой отдыхать вдали от дома. Тем более, что «Орленок» находится в живописном месте на побережье красивейшего озера под названием Боровушка, в окружении сосен и берез.

Время для мальчишек и девчонок пролетело незаметно. Каждый день был насыщенным и разнообразным: спортивные, игровые мероприятия, всевозможные конкурсы и состязания. Совместный отдых, творчество так сплотило ребят, что к концу смены они не хотели расставаться друг с другом. Надолго запомнится им и креативный вожатый, и добрейшей души воспитатель. Не обошлось без слез в тот день, когда пришла пора разъезжаться по

Лариса КЛАММ

Трудовое лето школьников

Летние каникулы — это не только время отдыха, но еще и время трудовой занятости для подростков.

Как организовано их временное трудоустройство в районе? — мы попросили рассказать об этом инспектора Центра занятости населения Ю. БОНДАРЕНКО.

– Организация временной занятости населения несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в районе является круглогодичной, но массовый характер занятость приобретает в период летних каникул, говорит специалист ЦЗН. — Для организации временного трудоустройства в первом полугодии 2015 года ЦЗН было заключено 12 договоров со школами, трудоустроено 133 человека, всего за текущий год планируется трудоустроить 306 человек. Средняя заработная плата подростков составит 1305 рублей на 1 человека, + средний размер материальной поддержки — 441,45 руб.

Всего на временное трудоустройство подростков на текущий год выделено 400000 рублей из местного бюджета и 125120 из федерального.

Подростки занимаются благоустройством территории школ и района, памятников и обелисков, ремонтом учебных

помещений, оказывают социальные услуги ветеранам войны и труда, инвалидам и одиноким пожилым людям, от которых в адрес подростков поступают лишь теплые отзывы и слова благодарности.

В рамках программы подростковой за-нятости за I полугодие 2015 г. 62 человека приняли участие в мероприятиях, посвященных юбилею Победы.

Приоритетным правом при трудоустройстве пользуются дети, попавшие в сложную жизненную ситуацию.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА